
Вариант № 93

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — физика ЦЭ

Подъ ем ный кран дви жет ся рав но мер но в го ри зон таль ном на прав ле нии со
ско ро стью, мо дуль ко то рой от но си тель но по верх но сти Земли υ = 80 cм/с, и од но -
вре мен но под ни ма ет вер ти каль но груз со ско ро стью, мо дуль ко то рой от но си тель -
но стре лы крана u = 60 cм/с. Мо дуль пе ре ме ще ния r груза от но си тель но по верх -
но сти Земли за про ме жу ток вре ме ни t = 0,6 мин равен:

1) 62 м 2) 54 м 3) 48 м 4) 42 м 5) 36 м


